



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА 16+

ГОРСКИЙ ВЕСТНИК

Югорск - город для жизни

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2022

издается с 27 июня 1997 года

четверг • 10 октября / 2024 • № 40 (2278)

соцсети: vk.com/ugorskmediacentre ok.ru/ugorskmediacentre сайты: ugorsk.ru, ugorskinfo.ru

СЛУЖБА В АРМИИ РОССИИ

ТЫ НУЖЕН ДЛЯ СЕРЬЕЗНЫХ ЗАДАЧ!



Все условия
на сайте
vojn86.ru



ЕВГЕНИЙ САМСОНЕНКО 2 750 000 рублей
Рядовой, г. Югорск ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА!

8 (34675) 7-55-17 **Позвони**
8 (922) 761-15-17 **и запишись!**
8 (922) 771-15-75

ДУШИ СЕРЕБРЯНЫЕ НИТИ

В этом году День пожилого человека в Югорске ознаменовался сорокалетием Совета ветеранов войны и труда. Волонтеры серебряного возраста, как их принято называть, находятся в эпицентре событий общественной и культурной жизни города. Сегодня они и хранители истории Югорска, и мудрые наставники для молодежи, и труженики тыла СВО.

3 →



ВСЕ ПО ГРАФИКУ



Глава Югорска посетил школу № 2, где продолжается капитальный ремонт. Стр. 2

ОЩУЩЕНИЕ НУЖНОСТИ ВДОХНОВЛЯЕТ



Мы продолжаем знакомить жителей Югорска с нашими земляками, которые ярко и с пользой для общества заявили о себе. Героиня этого выпуска — инструктор по адаптивной физкультуре, преподаватель йоги и фитнеса, предприниматель, блогер Анастасия Мыцкова. Стр. 4

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ДЕТЕЙ



В Югорске обсудили современные подходы к профилактике безнадзорности и правонарушений, а также индивидуальную работу с подростками и с семьями, находящимися в социально-опасном положении. Стр. 5

RED WINGS airlines

с 15.07.2024 г. каждый понедельник

МОСКВА АЭРОПОРТ ЖУКОВСКИЙ

НЯГАНЬ

от **8 000** Р. стоимость билета
не более **10 000** Р.

Вылет из Москвы в 9:45 Аэропорт Жуковский

Вылет из Нягани в 15:30

В стоимость билета входит провоз багажа до 20 кг и ручной клади до 5 кг.

* Предложение не является публичной офертой. Стоимость билета необходимо уточнять на сайте авиакомпании «Red Wings».

тип ВС Sukhoi Superjet 100

Справки по телефонам: 8(34672) 9-55-58, 9-55-34
24/7 Контактный центр «Red Wings» +7 (495) 212-12-51

реклама

ПАНАЦЕЯ СЕТЬ АПТЕК

Доритрицин 500Р

100 Р

КУПОН ДЕЙСТВУЕТ С 10.10.24 ПО 19.10.24

ВЫРЕЖИ, ОТНЕСИ В АПТЕКУ И ПОЛУЧИ 100 РУБЛЕЙ НА ПОКУПКУ ОТ 200 РУБЛЕЙ!

ЛУЧШАЯ ЦЕНА В ГОРОДЕ!

коротко

Тренировка с депутатом

В день рождения президента Владимира Путина «Единая Россия» по всей стране провела марафон добрых дел. Югорск не стал исключением.

В центре Югорского центра спорта прошла открытая тренировка по самбо и дзюдо. Тренировку посетил депутат Думы ХМАО — Югры Дмитрий Аксенов. Вместе с ребятами прошел все этапы разминки, отработал основные приемы и техники борьбы и даже поучаствовал в спарринге.

Такие тренировки уже стали традиционными и проходят в центре Югорского спорта ежегодно в день рождения нашего президента.



Народ и армия едины

Военнослужащие в зоне СВО поблагодарили югорчан за помощь в приобретении квадрокоптера.



Благодаря югорчанам и Югорской городской общественной организации офицеров запаса «ВЗЛЕТ» удалось собрать 189 000 рублей и направить их на покупку квадрокоптера DJI Mavic 3, который помогает бойцам при выполнении задач по разведке и корректировке.

— Выражаем огромную благодарность общественной организации «Взлет» и администрации Югорска за предоставленную гуманитарную помощь. Это неоценимый вклад в борьбе с той нечистью, которая заполонила землю Донбасса. Народ и армия едины! Слава русскому солдату! Победа будет за нами! — такое видеобращение записали бойцы 3-ей бригады специального назначения.

Каждый желающий может внести свой вклад в Победу и поддержать наших земляков, перечислив средства на счет организации «ВЗЛЕТ». Реквизиты Югорской городской общественной организации офицеров запаса «ВЗЛЕТ»:

ОГРН 1038605502517

ИНН 8622007990

КПП 862201001

Наименование банка: ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8647 ПАО СБЕРБАНК

№ Корр. счета 30101810800000000651

БИК 047102651

№ р/счета 40703810467490101007

В назначении платежа указать: «пожертвование на нужды лиц, принимающих участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции».

ЖКХ В Югорске продолжается реализация муниципальной программы

АВТОНОМНОЕ ТЕПЛО

Екатерина ШАМШУРИНА

С 2023 года в Югорске работает программа «Частный дом», предполагающая вывод из эксплуатации ветхих сетей теплоснабжения и перевод индивидуальных жилых домов на автономное отопление.

Жители частных домов, уже установившие индивидуальные газовые котлы, отмечают, что за отопление приходится платить меньше, при этом есть возможность самим регулировать комфортную температуру в помещении. Кроме того, есть и еще одно неоспоримое преимущество — частникам не нужно мерзнуть и ждать, когда заработают городские котельные, котел можно включить и выключить в любое время.

С начала этого года на автономное отопление перевели около 60 домов. Одной из участниц программы стала Александра Долгополова, которая уже успела оценить преимущества этого новшества.

— Раньше в прохладную погоду, весной или осенью, мы пользовались обогревателями. А сейчас включаем котел. И во всем доме становится тепло и комфортно, — говорит югорчанка.

Специалисты предприятия «Югорскэнергогаз» заменили трубы, установили котел и новые радиаторы в доме Александры Юрьевны. Отметим, что оборудование и выполнение всех работ собственники жилья могут оплатить в рассрочку.

— Мне все это обошлось в 120 тысяч, но администрация компенсировала 20. Остальное буду выплачивать по частям, — рассказала Александра Долгополова.



Югорчанка Александра Долгополова переходу на автономное отопление рада, говорит, что теперь в доме всегда комфортная температура.

Реализация муниципальной программы позволит значительно сэкономить не только потребителям, но и муниципалитету. Например, устранение одного порыва обходится коммунальщикам в 150 тысяч рублей. В год на ликвидации аварий на старых теплотрассах тратится около 45 млн рублей.

В прошлом году из эксплуатации уже вывели 2,5 км сетей теплоснабжения. Благодаря этому за прошедший отопительный сезон удалось сэкономить 6 млн 360 тысяч рублей.

— Изношенность сетей на этих участках составляет 90 %. При этом на улицу протяженностью 500-600 метров порой приходится по одному-два дома. Замена сетей в этом случае нерентабельна, она ни-

когда не окупится. Это теплотрассы, которым 40 и более лет. Они сейчас выводятся из эксплуатации и больше использоваться не будут, — отметил главный инженер МУП «Югорскэнергогаз» Александр Большов.

Программа «Частный дом» будет работать до 2025 года. За это время в Югорске будет ликвидировано более 21 км старых неэффективных теплотрасс. Общий экономический эффект от сокращения потребления энергоресурсов составит более 54 млн рублей.

Для отдельных категорий жителей предусмотрены дополнительные льготы. Ветераны, инвалиды и многодетные семьи могут получить финансовую поддержку при условии, что это единственное их жилье.

на стройплощадке Капитальный ремонт школы № 2 — на контроле главы

ВСЕ ПО ГРАФИКУ

Екатерина ШАМШУРИНА

Глава Югорска посетил школу № 2, где продолжается капитальный ремонт.

На сегодняшний день полностью завершены работы по отделке фасада и устройству кровли. Во всем здании установлены новые окна, запущена система отопления. В учебных классах уложен линолеум, в ближайшие дни приступят к укладке паркета. На финишной прямой — работы по водопроводу и канализации. Скоро бригады приступят к установке сантехники.

Сейчас в активной фазе отделка классов и кабинетов, инженерные работы по монтажу электропроводки, а также противопожарной сигнализации.

— Объект будет сдан в срок, — уверил главный инженер ООО «Дружба Н» Александр Александров.

Напомним, капитальный ремонт школы ведется в рамках государственной программы



На прилегающей территории отсыплют площадку, где будет стоянка для автомобилей, обустроят проезды.

«Строительство». Согласно контракту, финальные сроки сдачи объекта — 15 декабря.

Проинспектировал Алексей Харлов и участок, где будет обустроено спортивное ядро. Здесь планируют обновить полосу препятствий, площадку для активных игр и тренировок. Посещать их смогут не только школьники, но и жители ближайшего микрорайона.

— Очень рад, что прилегающая к школе территория будет также благоустроена. Благодаря губернатору Югры Руслану Кухарука за поддержку спорта

и возможность создавать новые современные спортивные пространства. Наша задача — сделать спортивные объекты на территории школ доступными для всех желающих. После завершения работ по капитальному ремонту школ доступными станут стадионы школ № 2 и № 5, — отметил глава Югорска.

Капитальный ремонт школы № 2 — это большой проект, требующий постоянного контроля. На стройплощадке Алексей Харлов бывает еженедельно.

главная тема В Югорске проходит декада пожилого человека

ДУШИ СЕРЕБРЯНЫЕ НИТИ

Иван АБРАМОВ

В этом году День пожилого человека в Югорске ознаменовался сорокалетием Совета ветеранов войны и труда. Волонтеры серебряного возраста, как их принято называть, находятся в эпицентре событий общественной и культурной жизни города. Сегодня они и хранители истории Югорска, и мудрые наставники для молодежи, и труженики тыла СВО.

История развития ветеранского движения в Югре начинается с 1966 года. Организация создавалась с целью привлечения ветеранов к общественной деятельности, патриотической работе с молодежью, наставничества, обеспечения участия ветеранов в хозяйственной деятельности трудовых коллективов, защиты их интересов, организации досуга. Естественно, что именно фронтовики стали инициаторами ветеранского движения в стране.

В семидесятых годах ветеранские общественные организации появились в Урае и Сургуте (1970 г.), в Октябрьском районе и Нефтеюганске (1974 г.), в Кондинском и Советском районе (1975 г.). В последующие годы на территории автономного округа начали работать ветеранские организации городов и поселков — в поселке Комсомольский — с 1984 года. Первым председателем Совета ветеранов была Валентина Яковлевна Лопатина. С 2010 по 2022 год ответственную городскую ветеранов войны и труда Югорска возглавляла Клавдия Ивановна Рыжова. Сегодня председателем общественной организации является Татьяна Анатольевна Халанская.

И ВМЕСТО СЕРДЦА — ПЛАМЕННЫЙ МОТОР

За четыре десятилетия сменилась эпоха и государственный строй, ушли из жизни многие фронтовики и труженики тыла, постарели дети войны, но, как и прежде, ветеранский актив Югорска — это душа и совесть нашего города, его вечный двигатель. Ветераны талантливы и энергичны: они постоянные участники важнейших городских мероприятий и акций.

2 октября пожилые жители Югорска в очередной раз доказали, что солидный возраст — это не повод сидеть дома и жаловаться на здоровье. Они отметили всероссийский день ходьбы участием в открытой тренировке по скандинавской ходьбе. Старту предшествовала разминка на свежем воздухе под жизнеутверждающую композицию «Вся жизнь впереди».

Затем инструктор-методист Юрий Таран рассказал ветеранам, как правильно подобрать палки и грамотно распределить нагрузку, продемонстрировал новую технику шага. В итоге само мероприятие, организованное при поддержке центра Югорского спорта в парке на улице Менделеева, стало



Активистов Совета ветеранов наградили почетными грамотами и благодарственными письмами.

воплощением оптимизма и бодрости духа. В массовой пешей прогулке по осеннему парку приняли участие более 80-ти человек.

В этот же день пришла новость о том, что наш земляк Сергей Зарубин представляет Югорск на соревнованиях среди сильнейших пенсионеров России. В программе состязаний IX Спартакиады пенсионеров были заявлены испытания в рамках комплекса ГТО, соревнования по легкой атлетике, плаванию, настольному теннису, шахматам, пулевой стрельбе дартсу и волейболу. В международной спартакиаде возрастных спортсменов приняли участие почти 700 атлетов из России, Белоруссии, Казахстана и Финляндии.

И НАРОД ПОСМОТРЕТЬ И СЕБЯ ПОКАЗАТЬ

Декада пожилых людей получила яркий творческий импульс в минувшую пятницу. В конце прошлой недели состоялся городской фестиваль самодеятельности граждан старшего поколения «Серебряные нити». На площадке центра культуры «Югра-презент» организовали выставку картин и изделий декоративно-прикладного творчества. Городской музей создал эксклюзивную фотозону с элементами быта квартиры сорокалетней давности. Это позволило ветеранам вспомнить молодость и сделать колоритные фотографии. Дамы серебряного возраста могли навести лоск в импровизированном салоне красоты, организованном спонсорами фестиваля — мастерами макияжа из Югорска.

Значимым событием фестиваля стала обширная концертная программа «С песней по жизни». На подмостках главной сцены Югорска вы-

ступили вокальный ансамбль «Ивушка», хор народной песни «Югорчанка», ансамбль «Веселушки», солисты клуба татаро-башкирской культуры «Булгар», а также творческие коллективы из Советского района. Всего на суд публики было представлено 25 творческих номеров. В зрительном зале царил теплая, почти домашняя, атмосфера.

МОГУЧАЯ СОТНЯ

В конце прошлой недели ветеранский актив Югорска отправился в лагерь «Окуневские зори», где в течение трех

дней проходил региональный форум «Серебряная молодость Югры». В слете ветеранов приняли участие более ста волонтеров из Югорска, Ханты-Мансийска, Нягани, Мегиона, Советского, Кондинского, Сургутского, Ханты-Мансийского районов.

К участникам слета с ответственным словом обратился глава Югорска Алексей Харлов: «Рад приветствовать вас в самой западной точке Хан-



ты-Мансийского автономного округа, в лагере «Окуневские зори». Я хочу, чтобы вы обрели новые знания, выстроили новые коммуникации и отлично провели время». Первая половина программы форума была посвящена вопросам социального проектирования. Волонтеры серебряного возраста изучали лучшие муниципальные практики, обменивались опытом, учились работать в команде.



Участники форума вместе слепили 22 килограмма вкуснейших пельменей.

серебряного добровольчества, начальник управления социальной политики администрации Югорска.

Так, известный в Мегионе общественник и эксперт в сфере развития инициатив гражданского общества Сергей Сапичев предложил ветеранам закрепить теорию практикой: разбиться на команды и заняться любимым делом всех пенсионеров — лепкой пельменей.

Далее столовая лагеря «Окуневские зори» стала основным местом действия фестиваля. Волонтеры в командах поделили роли между собой для того, чтобы процесс приготовления пельменей стал наиболее эффективным.

— Настроение, желание, любовь — это главные составляющие любого вкусного блюда. Команда у нас подобралась замечательная, мы работали очень слаженно. Большое спасибо организаторам форума за такое интересное мероприятие, — поделилась впечатлениями югорчанка Татьяна Бобылева.

Процесс и результаты командной работы оценивала конкурсная комиссия, состоящая из профессиональных поваров. В результате участники форума общими усилиями слепили 22 килограмма пельменей, которые были приготовлены на прощальный ужин.

ВАХТА ДОБРА

7 октября состоялся праздничный концерт, приуроченный к празднованию 40-летия со дня образования ветеранской организации города Югорска. Юбиляров поздравили глава города Алексей Харлов и депутат Думы Югры Дмитрий Аксенов.

— Вы являетесь для нас примером преданности долгу, образцом высоких моральных устоев. Окончив трудовую деятельность, вы служите городу, своим трудом и активной гражданской позицией делаете нашу жизнь лучше и ярче. Желаю вам бодрости духа и дальнейших проектов, — отметил Алексей Юрьевич.

Депутат окружной Думы Дмитрий Аксенов отметил вклад ветеранов города в военно-патриотическое воспитание детей и молодежи, а также высоко оценил деятельность волонтеров серебряного возраста в поддержку участников СВО.

— Низкий вам поклон от ветеранов и участников СВО, долгих лет жизни и благополучия, — сказал депутат.

Затем 14 членов городской общественной организации ветеранов были отмечены благодарственными письмами главы города. Кроме того почетные знаки Всероссийской общественной организации получили Клавдия Ивановна Рыжова и Анна Георгиевна Яворова.

Программу праздника украсили художественные номера коллективов центра культуры «Югра-презент» и КСК «Норд».

главный герой Продолжаем знакомить читателей с интересными жителями Югорска

ОЩУЩЕНИЕ НУЖНОСТИ ВДОХНОВЛЯЕТ

Иван АБРАМОВ

Мы продолжаем знакомить жителей Югорска с нашими земляками, которые ярко и с пользой для общества заявили о себе. Героиню рубрики «Главный герой» можно считать помешанной на самореализации, но в то же время она видит смысл своей жизни в служении другим людям. О том, как такое возможно, мы узнали у инструктора по адаптивной физкультуре, преподавателя йоги и фитнеса, предпринимателя, блогера Анастасии Мыщковой.



— Анастасия, обычно в начале разговора мы просим наших героев рассказать о детстве, чтобы понять, с кем приходится иметь дело.

— Я родилась в Югорске в семье школьного учителя и работника «Газпром трансгаз Югорска». Детство было счастливым, благополучным, в том числе в материальном плане, нам всегда, как тогда говорили, хватало на колбасу и конфеты. Летом ездили на море, но самое яркое впечатление из детства связано с поездкой на озеро Арантур (была у нас такая семейная традиция). До сих пор помню это удивительное чувство единения с природой в лесу, когда родители рядом. В школе пыталась петь, участвовать во всех культурно-массовых мероприятиях, но танцы занимали особое место в моей жизни: я поступила в танцевальную студию «Star dance», сейчас она называется «ДНК». Мы ездили по городам Югры, показывали свое мастерство в различных жанрах танцевального искусства. Сейчас понимаю, что это было больше о жизни, о человеческих отношениях, чем о танцах. Благодаря своему художественному руководителю Анне Буравиной я чувствовала свою уникальность и в то же время значимость для творческого коллектива. Занятия хореографией во многом сформировали меня как личность и выдали путевку в жизнь. Отрадно, что сегодня мои дочери ходят в этот же творческий коллектив и также занимаются у Анны Владимировны. Я знаю, что они в надежных руках замечательного педагога.

— Вы упомянули, что пытались петь...

— Да, заниматься вокалом мне хотелось всегда, мама у меня тоже пела. Один раз, в детстве, я вышла на сцену, но забыла слова песни, расплакалась и убежала. Годы спустя удалось закрыть этот гештальт: взяла частные уроки вокала,

а после выступила на квартирнике, зажгла там, как следует, заставила людей танцевать.

— В детстве спортом занимались?

— Я увлеклась спортом в сознательном возрасте и это хорошо, потому что к тому времени стала бережно относиться к своему здоровью. Не секрет, что многим спортсменам после завершения карьеры приходится себя заново собирать, восстанавливаться после травм. У меня такого опыта не было.

— Вы единственный ребенок в семье?

— Да, поэтому мясо, конфеты и все подарки доставались мне одной (смеется — прим. корр.).

— Это сделало вас эгоисткой?

— Я стала эгоисткой в полном смысле этого слова. Я и в спорт пришла из эгоистических побуждений, чтобы мне было хорошо, и только потом пришло понимание, что



Участие в экстремальном забеге «Вызов» стало покорением еще одной вершины.

можно еще и людям помогать. Дома я первой пробую что-нибудь вкусненькое, а уж потом детям предлагаю. Но честно пытаюсь с этим бороться, благо, муж и дети на меня не в обиде.

— Детям сколько лет?

— Семь и двенадцать.

— Хорошо. Куда вы поступили после школы?

— После школы я поехала в Екатеринбург и поступила в Уральскую лесотехническую академию на модную тогда специальность «социально-культурный сервис и туризм». В студенческие годы пробовала работать и в гостиничном бизнесе и в ресторане, но быстро поняла, что люди, которые слишком много пьют, едят и постоянно чего-то хотят, не воодушевляют меня на

трудовые подвиги, что все это не является моим предназначением в жизни.

— Чем еще запомнились студенческие годы?

— Образовательными турами в рамках предмета «Религиоведение». Мы ездили по монастырям Верхотурья, изучали церковный уклад, в том числе иконопись. Я, например, узнала, что святых на иконах можно изображать только в дух ипостасей: по грудь или в полный рост. Изучали ислам и восточные религии. У народов востока есть традиция, согласно которой человек не должен скорбеть и печалиться. Я с этой философией познакомилась и приняла ее после того, как стала заниматься йогой.

— Не было желание остаться в Екатеринбурге?

— Нет, для меня Югорск — самый лучший город на земле. Здесь созданы все условия для саморазвития: есть возможность заниматься спортом и творчеством. Если чего-то нет, можно придумать для себя или реализовать проект, завязанный на активном участии других людей. Есть условия для

научило меня контролировать свои чувства, эмоции, добиваться состояния гармонии и единения со всем миром.

— Как с вашим темпераментом можно сидеть целый час неподвижно и молчать?

— Можно (смеется — прим. корр.), но когда нужно что-то делать, я встаю и делаю.

— И что вы делали?

— После того как решила стать инструктором по йоге, оформила необходимый статус, арендовала помещения в разных местах. Поначалу занимались в маленькой комнате в боксерском зале «Гонг», потом была шикарная студия с зеркалами в пол и огромной хрустальной люстрой, которая располагалась на втором этаже магазина «Домострой». Мы с девочками на троих платили аренду в 90 тысяч рублей в месяц. Экономили каждую копейку, но все равно не потянули, пришлось искать варианты поскромнее.

— Давайте поговорим о дне сегодняшнем.

— Сейчас основная моя работа в центре адаптивного спорта Югры, где я являюсь инструктором по адаптивной физкультуре. Я получила второе высшее образование по специальности «Физическая культура и спорт», прошла необходимую профессиональную переподготовку. Работаю с детьми и взрослыми, и знаете, этот пока еще относительно небольшой опыт перевернул мое сознание. Я познакомилась с людьми, для которых сама жизнь является испытанием, но они находят в себе силы и желание приходить на тренировки, проявляя невероятное жизнелюбие и упорство. После такого не хочется искать оправдания своей лени, ныть и жаловаться на жизнь.

Самый яркий для меня пример безграничной стойкости характера — это наша знаменитая Юлиана Сырцева, с которой я сейчас работаю. Юлиане шесть лет, мы занимаемся в игровой форме. У нас хорошо получается ползать, работать с гантелями. Если Юлиана в будущем захочет заниматься адаптивным спортом, то у нее уже будет для этого необходимая мышечная база. Это, собственно, та задача, которую я решаю сегодня со своими подопечными. Пользуясь случаем, позволю себе небольшую рекламу: в центре адаптивного спорта формировался высококлассный коллектив тренеров. У нас занимаются слабослы-

шащие дети, дети-аутисты, дети с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Наши спортсмены успешно выступают на региональных и всероссийских соревнованиях. Могу сказать, что мне невероятно повезло с работой, центр адаптивного спорта стал моим вторым домом.

— Есть еще какие-то жизненные принципы у вас?

— Нужно быть добрее и стараться приносить людям пользу. Помоги другому, и твои проблемы сами растворятся. Вообще ощущение нужности, полезности своей работы вдохновляет и приносит заряд той самой энергии, о которой мы с вами говорили.

Вспоминаю слова одной замечательной женщины, бывшей балерины, с которой я познакомилась в отпуске. Ей 78 лет и выглядит она просто потрясающе. На просьбу поделиться секретом красоты и долголетия, она сказала: «Настюша, нужно всю жизнь заниматься своим телом и своим мозгом».

— Давайте поговорим о семейных отношениях, раз вы упомянули мужа. Вы же давно в браке?

— Стаж моей семейной жизни 15 лет, за это время я вынесла главный принцип долгожительства — нужно вовремя закрыть рот. У нас не получится переделать другого человека. Какое-то время вы или ваш супруг сможете подстроиться, но возврат к «заводским настройкам» неизбежен. Если уж выбрали человека и у вас дети, общий быт и круг знакомых, нужно не замечать негатива, а сосредоточиться на достоинствах партнера, хвалить его, поощрять. Это работает в обе стороны.

— Все ваши мечты сбылись?

— Старые закончились, но появились новые. Есть желание начать дело в новой для себя сфере. Я пока еще не знаю, чем хочу заняться. Возможно, что это будет проект в области индустрии красоты.

— Вы считаете себя счастливым человеком?

— Для меня состояние счастья — в процессе достижения результата, а не в самом результате. Я люблю что-то делать для себя, для людей, для этого мира. Иногда устаю, хочется все бросить, но желание нести себя в массы берет верх.

— Спасибо за беседу.

— И вам спасибо, всего хорошего.

актуально В Югорске прошло зональное совещание

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ДЕТЕЙ

Екатерина ШАМШУРИНА

В Югорске собрались представители органов и учреждений системы профилактики и специалисты комиссий по делам несовершеннолетних из 6 муниципалитетов округа.



Участниками зонального совещания стали представители учреждений системы профилактики и специалисты комиссий по делам несовершеннолетних из 6 муниципалитетов округа.

О межведомственном взаимодействии между всеми учреждениями системы профилактики и обмене эффективными и положительными практиками говорили представители делегаций из Ханты-Мансийска, Югорска, Нягани, Урая, Кондинского, Октябрьского и Советского районов.

Почти 80 участников зонального совещания обсудили современные подходы к профилактике безнадзорности и правонарушений, а также индивидуальную работу с подростками и с семьями, находящимися в социально-опасном положении. Говорили и том, что семьи и подростки, оказавшиеся в сложной ситуации, не должны бояться обращаться за помощью.

Участники совещания обменялись опытом работы. Представители муниципалитетов презентовали свои идеи по работе с трудными подростками, которые имеют проблемы с законом. Так, Югорск представил проект, в рамках которого детей, состоящих на учете в КДН, приобщают к занятиям единоборствами.



— В тестовом режиме поначалу мы привлекли к занятиям 10 детей из числа наших подопечных. Сейчас наши партнеры работу систематизировали, выиграли грант, и уже набрали 20 человек, желающих заниматься. Благодаря тому, что занятия бесплатные, мы можем привлекать подростков, сто-



Представители муниципалитетов презентовали свои идеи по работе с трудными подростками.

ящих на учете в комиссии, — говорит Юрий Лыпелмен, начальник отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Югорска.

В Нягани деструктивное поведение корректируют волонтерством.

— В нашей организации открыто отделение надомного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. И трудным подросткам мы предложили поучаствовать в этом благородном деле. Многих ребят это затягивает, и они потом сами предлагают свою помощь: убрать снег, принести дрова, даже погулять с инвалидом в коляске. И так они наполняют свою жизнь добрыми делами, — рассказала Ольга Тараненко, директор АНО «Центр социального обслуживания населения «Родник» из Нягани.

Также целью совещания было совершенствование межведомственного взаимодействия. Для успешного результата, уверена директор БУ «Советский районный центр для несовершеннолетних» Татьяна Емелина, необходимо объединить усилия всех ведомств. По ее словам, таких детей не становится меньше

и нужно искать актуальные формы работы с ними. Одним из таких подходов является создание новой среды и погружение в нее проблемных подростков.

Во второй части мероприятия участники совещания работали в группах. Представители делегаций на практике показывали методы выявления проблемных моментов у подростков.

«Главный рецепт построения профилактической работы — это троица: семья, педагог, ребенок. Со стороны родителей — это обсуждение всех имеющихся проблем и воспитание ребенка, готового к самостоятельной жизни. Здесь всегда должна быть грань между гиперопекой и попустительством — оба эти явления достаточно распространены в нашей жизни. Педагогам важно давать правильную и актуальную информацию о том, что происходит и какие существуют риски. Еще очень важно выстроить работу так, чтобы родители и дети не боялись обратиться за помощью», — подвела итоги совещания Юлия Никитина, заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при правительстве ХМАО — Югры.

коротко

■ Признаны лучшими

В окружном Доме народного творчества подведены итоги смотра деятельности этнокультурных центров Югры.

На конкурс поступили заявки из 10 муниципальных образований автономного округа, в том числе и Югорска. Центр русской культуры «Кладезь» и музей истории и этнографии признаны одними из лучших этнокультурных центров Югры.

В номинации «Учреждения культуры, в состав организационной структуры которых входят этнокультурные центры, отделы национальных культур» лауреатом II степени стал музей истории и этнографии (директор Оксана Шубина).

В номинации «Общественные организации, выполняющие функции этнокультурных центров, осуществляющие свою деятельность в Югре» лауреатом III степени стала АНО сохранения и популяризации русской культуры «Центр русской культуры «Кладезь» (председатель Владислава Рослякова).

Поздравляем центр русской культуры «Кладезь» и музей истории и этнографии с заслуженными наградами и благодарим за вклад в сохранение этнокультурного достояния Югорска и Югры!

■ Заслуженное «Признание»

Названы имена победителя и призеров конкурсного отбора молодых педагогов на получение премии главы города Югорска «Признание» в 2024 году.



Победителем стала Наталья Берникова, учитель русского языка и литературы школы № 5. Она представит Югорск на региональном этапе конкурса профессионального мастерства «Педагог года Югры – 2025».

На втором месте Екатерина Новожилова, воспитатель детского сада «Снегурочка», на третьем — Диана Молокова, педагог-психолог школы № 2.

■ Гордость нации

В Югре подвели итоги регионального этапа V Всероссийской премии «Гордость нации - 2024».



В конкурсе приняли участие представители этнокультурных объединений, учреждений культуры и образования 11 муниципалитетов автономного округа.

В номинации «За вклад в сохранение и развитие культуры народов РФ» лауреатами I степени стали заведующая ЦГБ им. А.И. Харизовой, председатель МОРО ООГО «Ассамблея народов России» в Югорске Наталья Анкина, библиотекарь ЦГБ им. А.И. Харизовой Ирина Ревнивых, заведующая ЦГДБ Наталья Хабибулина. Лауреатом III степени стала заведующий информационно-методическим отделом ЦК «Югра-презент» и руководитель ансамбля обско-угорских инструментов «Эргин сым» Екатерина Могуш.

Чествование лауреатов регионального этапа конкурса запланировано приурочить к празднованию Дня народного единства и провести в Ханты-Мансийске.

Поздравляем югорчанок и желаем новых побед!

спорт

Серебро в пауэрлифтинге

В Екатеринбурге прошел Кубок России по пауэрлифтингу спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Общее количество участников составило около 130 атлетов из 36 регионов страны. Югру представляли 7 спортсменов.

Ирина Потапкина из Югорска завоевала серебряную медаль в весовой категории до 79 кг с результатом 110 кг.

Поздравляем Ирину с победой и желаем дальнейших успехов!



Арктические чемпионы

С 30 сентября по 6 октября в Белоярском проходили первые Арктические игры среди школьников.



В соревнованиях по хоккею, футболу и северному многоборью принимали участие более 200 школьников из Белоярского, Березовского, Кондинского, Октябрьского и Советского районов, а также Нягани, Урая и Югорска.

Команда Югорска стала чемпионом по футболу и бронзовым призером в визитной карточке. В личном первенстве северного многоборья в беге с палкой чемпионкой стала Милана Здота.

Поздравляем команду Югорска и желаем новых побед!

Золото и бронза

В Ханты-Мансийске завершилось открытое региональное соревнование по лыжероллерам.

Проверить свои силы вызвались 40 лыжероллистов из Ханты-Мансийска, Сургута, Югорска, Нягани и Ноябрьска.

Александр Гончаров из Югорска завоевал две медали: золото — в классической гонке, бронзу — в гонке свободным стилем.



Инклюзивный лазертаг

В центре адаптивного спорта Югорска состоялась игра в лазертаг. Мероприятие организовала общественная организация «Северный альянс».

В игре участвовали тренеры-преподаватели, специалисты центра и спортсмены с ограниченными возможностями здоровья, всего около двадцати человек.

Участники были разделены на три группы. В ходе игры они отработали навыки работы в команде, быстрого перемещения и мгновенного принятия решений.

— Лазертаг — это спортивная игра, в которой важно уметь грамотно действовать не только самостоятельно, но и вместе с товарищами. Она позволяет развивать навыки тактического планирования и логического мышления, а также улучшить взаимопонимание в коллективе, ведь именно в лазерном бою участники совместно прорабатывают план действий, защищают своих товарищей и вместе идут к победе, — рассказал заместитель руководителя обособленного подразделения по подготовке спортивного резерва Николай Прилипко.

учения Сотрудники экстренных служб провели тренировку

НАРЕКАНИЙ НЕТ

В Югорске прошли учения по гражданской обороне с участием всех экстренных служб. В проведении масштабной тренировки были задействованы и специалисты МУП «Югорскэнергогаз». Действия в условиях возникновения чрезвычайной ситуации отрабатывались на котельной № 2. Обеспечивая тепло жителей одного из центральных микрорайонов города, она является стратегически важным объектом.

Согласно вводной, в единую дежурно-диспетчерскую службу города поступил сигнал об обрушении в здании котельной — в результате взрыва оказалась охвачена огнем слесарная комната. Прибывшие на место происшествия сотрудники подразделения 4-й пожарно-спасательной части эвакуировали из помещений пострадавших и ликвидировали возгорание.

С момента получения сообщения в диспетчерской МУП «Югорскэнергогаз» в котельной была приостановлена подача газа и электроэнергии. После того, как пожар был потушен, на объекте было вос-



Сотрудники экстренных служб оперативно эвакуировали условно пострадавшего и оказали ему первую помощь.

становлено газо- и электро-снабжение.

В ходе тренировки к действиям экстренных служб замечаний не возникло.

— Свою готовность к работе в условиях чрезвычайной ситуации все продемонстрировали без нареканий. Команда специалистов МУП «Югорскэнергогаз» проявила себя организованно и слаженно.

Газовая котельная — опасный производственный объект, и от правильности действий работающих там сотрудников при возникновении чрезвычайной ситуации зависит не только благополучие населения, но и здоровье и жизни людей, — резюмировал начальник отдела по ГО и ЧС администрации города Александр Хлыстов.

Соб. инф.

образование Югорские студенты познают азы будущей профессии

ОТ ТЕОРИИ — К ПРАКТИКЕ

Студенты Югорского политехнического колледжа регулярно посещают производственные объекты градообразующего предприятия. Такие мероприятия позволяют студентам лучше познакомиться с азами будущей профессии.

Так, в начале октября обучающиеся группы СЭГ-23-22 совместно с преподавателем Екатериной Лежневой побывали в Комсомольском ЛПУМГ ООО «Газпром Трансгаз Югорск». Перед экскурсией ребятам провели вводный инструктаж и ознакомили с правилами охраны труда и производственной безопасностью, действующими на территории управления.

После под руководством начальника цеха Григория Полякова посетили щит управления цеха, где студентам подробно рассказали об этапах и оборудовании, участвующем в процессе компримирования газа, ознакомили с контролем технических параметров, представили технологические схемы и карты.

Затем будущих специалистов провели по территории компрессорной станции, где они могли непосредственно убедиться в многосложности транспортировки природного газа и проведения сопутствующих процессов. По окончании экскурсии ребятам продемон-



Будущие специалисты побывали на компрессорной станции, ознакомились с механизмом транспортировки природного газа и проведения сопутствующих процессов.

стрировали проведение диагностики вспомогательного оборудования.

А для тех, кто еще учится в школе, Югорский политехнический колледж сам проводит профориентационные мероприятия. Например, с 8 по 11 октября в образовательном учреждении проходят профессиональные пробы для обучающихся 6-11 классов «Билет в будущее» по компетенциям: воспитатель детского сада, дизайнер графики/графический дизайнер, информационные системы и программирование, электромонтажник/электромонтер, слесарь-наладчик

КИПиА, кирпичная кладка, торговое дело, геолог.

Ученики школ города познакомятся с различными профессиями, условиями работы и специфическими задачами, которые стоят перед специалистами в этой области. Участие в мастер-классах и практических занятиях позволит учащимся получить практический опыт и представление о реальной работе в выбранной сфере. Восемиклассники смогут понять, интересуется ли их эта профессия, и сделать более осознанный выбор в дальнейшем.

Соб. инф.

СЕКРЕТ ЮГОРЧАН – ВЫУЧКА И ГЕРОИЗМ

Виктория ШКЛЯР

Военнослужащие из Югры продолжают успешно выполнять задачи специальной военной операции, выбивая подразделения ВСУ с территории Донецкой Народной Республики. Об очередных примерах успешного применения воинской выучки, образцах мужества и героизма рассказывает боевой листок «Отважных» — группировки войск Центрального военного округа.

АТАКУ ДРОНОВ ОСТАНОВИЛИ

Один из наших героев — боец из Когалыма, командир отделения — топогеодезист взвода управления 2-го гаубичного самоходно-артиллерийского дивизиона 268-го самоходного артиллерийского полка гвардии старшина Олег Красноярский.



Наш земляк принимает участие в специальной военной операции с апреля 2024 года, в его ведении — грозное оружие, артиллерийская установка «Мста-С», которая может уничтожать артиллерийские и минометные батареи, танки и другую бронетехнику, живую силу, противотанковые средства, средства ПВО и ПРО, пункты управления, а также полевые фортификационные сооружения.

Еще одна сверхспособность «изделия 2С19М1» (это другое название установки) — удары по неприятельским резервам в глубине его обороны для препятствования маневрам. САУ «Мста-С» стреляет по наблюдаемым и ненаблюдаемым целям как с закрытых позиций, так и прямой наводкой.

Выполняя боевую задачу в районе города Авдеевка, гвардии старшина Красноярский защитил это мощнейшее российское орудие от атаки дронов-камикадзе противника. Наш боец определил, с какого направления летели дроны, и метким огнем из стрелкового оружия лично уничтожил два ударных беспилотника противника. Один из дронов, потеряв управление, упал на позиции поста, не сдетонировав. Олег Красноярский лично обезвредил взрывное устройство, закрепленное на беспилотнике-камикадзе.

«Благодаря быстрым и уверенным действиям гвардии старшины Красноярского, в условиях огневого воздействия противника удалось предотвратить внезапную атаку дронов, тем самым не допустить уничтожение техники и сохранить жизнь группы», — говорится в боевом листке.

Еще один победитель дронов противника — стрелок-помощник гранатометчика ефрейтор Ваган Кочикьян родом из поселка Междуреченский Кондинского района, боец 1482-го мотострелкового полка 55-й гвардейской мотострелковой бригады. За время спецоперации, сообщает командование, проявил себя как отважный и смелый боец.



В знак благодарности командир роты поблагодарил маму Константина за достойное воспитание сына.



В ночное время на наблюдательном посту рядовой обнаружил скрытное передвижение диверсионной группы противника — трех боевиков ВСУ.



Во время боевой задачи 4 сентября в составе группы ефрейтор Кочикьян заходил на позиции в районе населенного пункта Новоалександровка, расположенного в 7 километрах к северо-западу от Очеретино. О боях в районе села сообщалось с начала июня 2024 года, взято оно было к первым числам июля.

Югорчанин одним из первых ворвался в опорник врага, закрепился, грамотно выбрал и оборудовал огневую точку, что позволило действенно отражать попытки противника, который пытался вернуть утраченные позиции.

«Во время боевой задачи группа попала под атаку вражеских дронов. Ваган Кочикьян, не теряя самообладания и быстро ориентируясь на местности, занял выгодную боевую точку и прицельным огнем из АК-47 поразил беспилотник противника», — сообщает командование.

В результате мужественных и грамотных действий ефрейтора из Междуреченского группа закрепились на обозначенных позициях без потерь личного состава.

ДИВЕРСАНТЫ ОСТАНОВЛЕННЫ

Земляк Вагана, боец из Урая, рядовой 1452-го мотострелкового полка Олег Кутыпатов был призван по частичной мобилизации.



Немедленно доложив командиру подразделения о попытке проникновения врага на боевые позиции подразделения, рядовой Кутыпатов занял огневую позицию, дождался приближения врага и открыл огонь из пулемета, предотвратив дальнейшее продвижение диверсионной группы. Понеся потери, противник был вынужден отступить на ранее занимаемые позиции.

«Благодаря храбрым и грамотным действиям рядового Олега Кутыпатова вражескому подразделению не удалось обойти с фланга российские части и вклиниться в оборону наших войск», — сообщает боевой листок.

ВКЛАД В ОБЩИЙ УСПЕХ ОПЕРАЦИИ

Югорчанин, рядовой Константин Гирич, службу в зоне проведения спецоперации несет в должности санитаря роты. На его счету — десятки спасенных жизней товарищей.

Командование штурмовой роты высоко ценит югорчанина. Отзываются о нем как о дисциплинированном и отважном бойце, на которого равняются сослуживцы.

Еще один из наших героев — военнослужащий по контракту, житель Сургута, гвардии младший лейтенант Максим Могильников — командир подразделения 35-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады.

Вооруженные силы России с начала августа нарастили темпы наступления на Донецком направлении. 12 августа, как сообщили в Министерстве обороны РФ, российскими бойцами был установлен контроль над городскими кварталами в Красногоровке, шла зачистка от подразделений Вооруженных сил Украины и националистов населенных пунктов Ивановка, Сергеевка, Макеевка, Кирово, Артемово и Желанное.



Это стало возможным в том числе и благодаря умелому командованию, мужеству и отваге офицера, сургутянина Максима Могильникова. 7 августа 2024 года, выполняя боевую задачу в районе населенных пунктов Тимофеевка, Лисичное, Ивановка, Свиридоновка, его подразделение вынудило противника покинуть целый ряд выгодных огневых позиций, наши бойцы закрепились на освобожденной территории.

Своими умелыми организаторскими действиями гвардии младший лейтенант внес ощутимый вклад в общий успех операции.

Как сообщает боевой листок, несколькими днями позже офицер из Югры погиб в результате артиллерийского обстрела. Его имя навечно останется в списках героев, освобождавших Донбасс.

Понедельник 14 октября

Вторник 15 октября

Table with TV schedule for Monday 14 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Monday 14 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Monday 14 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Tuesday 15 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Tuesday 15 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Tuesday 15 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Среда 16 октября

Четверг 17 октября

Table with TV schedule for Wednesday 16 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Wednesday 16 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Wednesday 16 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Thursday 17 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Thursday 17 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Table with TV schedule for Thursday 17 October, including channels like Первый, ТВ Центр, ТВЦ, Матч-ТВ, Матч!

Пятница 18 октября

Суббота 19 октября

Первый 1
05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00 «Новости» (16+)

ТВ Центр ТВЦ
06.00 «Настроение» (12+)
08.15, 10.05, 11.50 X/ф «Женщина с котом и детективом» (16+)

13.25 «Смешанные единоборства. Strikeforce. Лучшее» (16+)

Первый 1
06.00 «Доброе утро» (12+)
09.00 «Умницы и умники» (12+)

11.00 «Живая еда» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)

19.15, 20.15, 21.05, 22.05, 23.05 Т/с «Чужой район-2» (16+)

Воскресенье 20 октября

с 17 по 20 октября

Первый 1
06.00, 10.00, 12.00 «Новости» (16+)

10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!
08.00 «Профессиональный бокс. Тим Цзю против Бахрама Муртазалиева» (16+)

Понедельник
06.00, 05.50 Ералаш (0+)

11.45 X/ф «Волк и Лев» (16+)
13.55 М/ф «Ариэтти из страны лилипутов» (6+)

11.35 «Суперниндзя» (16+)
15.30, 16.20, 21.00, 19.30 «Шоу «Уральские пельмени» (16+)

В ЮГОРСКЕ ПРОИЗОШЕЛ ПОЖАР



Пожар возник вечером 3 октября. В пожарно-спасательную часть информация о происшествии поступила в 21:42.

Сообщалось, что в районе 1-го км автодороги Югорск – Советский горят кустарники и сухая растительность. К месту вызова были направлены подразделения 4-й пожарно-спасательной части.

На момент прибытия пожарных расчетов наблюдалось горение на болотистой местности сухой травы и кустарников на площади 300 кв. м, существовала угроза распространения огня в лес.

В течение 3 минут пожар был локализован. В 00:06 час 04.10.2024 была объ-

явлена полная ликвидация последствий пожара.

Для ликвидации возгорания были задействованы 14 человек и 4 единицы техники, в том числе участие в тушении пожара принимали члены добровольной пожарной охраны города Югорска.

В результате происшествия уничтожена сухая растительность, распространения огня на большую площадь не допущено.

Дознаватель МЧС России проводит проверку. Вероятной причиной возгорания послужило неосторожное обращение с огнем.

ПРАВИЛА ВЫГУЛА СОБАК



Обращаем ваше внимание на то, что в Югре с 1 марта 2025 года будут действовать новые правила по выгулу собак.

Изменения следующие:

— выгул потенциально опасных собак, включенных в перечень, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации, и собак, имеющих высоту в холке более 40 сантиметров, лицами, не достигшими четырнадцатилетнего возраста, влечет предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей;

— выгул собак (за исключением щенков до трехмесячного возраста), имеющих высоту в холке более 40 сантиметров, без поводка и намордника на территориях общего пользования, расположенных как в населенном пункте, так и на территориях ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд, влечет наложение штрафа от пятисот рублей до трех тысяч рублей;

— выгул собак, имеющих высоту в холке менее 40 сантиметров, без поводка на территориях общего пользова-

ния, расположенных как в населенном пункте, так и на территориях ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей;

— выгул собаки без сопровождения ее владельца или иного физического лица (самовыгул), предполагает административную ответственность при наличии нарушений.

Исключения: правила не применяются к инвалидам по зрению с собаками-проводниками.

Югорчане, просим вас быть ответственным в отношении к своим питомцам. Не выгуливайте собак без присмотра!

Правила, действующие на территории Югры, утверждены Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 18 ноября 2022 г. № 605-п «О дополнительных требованиях к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу».

Административная комиссия города Югорска

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ по социокультурной и досуговой деятельности для граждан старшего поколения на период с 03.10.2024 по 10.10.2024

Дата, время	Наименование мероприятия	Место проведения	Возрастная категория
10.10.–17.10.2024	Выставка «Линии судьбы — точка пересечения»	Музей истории и этнографии, ул. Мира, д. 9	6+
10.10.–17.10.2024	Выставка «ПлатОК» (презентация выставки 12.10.2024 в 14.00)	Музей истории и этнографии, ул. Мира, д. 9	6+
10.10.–17.10.2024	Выставка «Россия в зарисовках и этюдах пленэра» (презентация выставки 10.10.2024 в 18.00)	Детская школа искусств, ул. Никольская, д. 7а	6+
12.10.2024	Спектакль «Крик души»	ЦК «Югра-презент», ул. Спортивная, д. 6	12+
09.10.2024 18:00	Концертное мероприятие, посвящённое Международному Дню музыки с участием творческих коллективов и солистов ДШИ	Детская школа искусств, ул. 40 лет Победы, д. 12	6+
10.10.2024 16:00	Социальный кинопоказ: «Летучий корабль»	ЦК «Югра-презент», мкрн. Югорск-2, д. 11	6+
11.10.2024 11:00	Социальный кинопоказ: «10 жизней»	ЦК «Югра-презент», ул. Спортивная, д. 6	6+
15.10.2024 16:00	Социальный кинопоказ «Лонки — великий обманщик»	ЦК «Югра-презент», мкрн. Югорск-2, д. 11	6+
17.10.2024 16:00	Социальный кинопоказ «Человек ниоткуда», Россия, 2023, 100 мин., фантастика, триллер	ЦК «Югра-презент», мкрн. Югорск-2, д. 11	12+

В рамках декады пожилых людей центр Югорского спорта приглашает всех желающих к участию в спортивных состязаниях



15 октября в 10:00 — дартс;

16 октября в 10:00 — адаптивная игра «Бочча»;

17 октября в 10:00 — настольный теннис.

К участию приглашаются все желающие пенсионеры. Справки по телефону 7-65-40.

ПАМЯТКА АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ БЕСХОЗНОГО ПРЕДМЕТА (на улице, в подъезде, магазине, торговом центре, кафе, кинотеатре, общественном транспорте и т.д.):

- ни в коем случае не прикасайтесь к бесхозным вещам;
- не пытайтесь заглянуть в них и проверить содержимое, не трогайте, не вскрывайте, не пинайте ногами — там может находиться взрывное устройство;
- зафиксируйте место и время обнаружения;
- привлечите внимание находящихся поблизости сотрудников полиции, охраны и обычных граждан, постарайтесь сделать так, чтобы прохожие отошли как можно дальше;
- дождитесь прибытия оперативной группы, помните: вы являетесь важным свидетелем.

О всех подозрительных предметах, людях и происшествиях немедленно сообщайте в:

Единую дежурную диспетчерскую службу по телефону 3-17-10, дежурную часть ОМВД России по г. Югорску по телефону 7-60-01, Отделение РУ ФСБ России по Тюменской области по телефону 7-66-31 либо позвоните 01, 02, 112.

НОВАЯ СХЕМА ОБМАНА



Мошенники предлагают заменить приборы учета абонентам АО «Газпром энергосбыт Тюмень» в обмен на персональные данные.

В Югре абоненты АО «Газпром энергосбыт Тюмень», попавшиеся на уловки мошенников, перевели им уже более 1 млн рублей. Злоумышленники, представляясь сотрудниками энергосбытовой компании, обзванивают потребителей электрической энергии и запрашивают персональные данные, предлагая заменить индивидуальные приборы учета.

Так, телефонные мошенники под предлогом замены счетчиков получили доступ к банковским счетам пенсионерки из г. Советского. 72-летней советчанке поступил звонок от неизвестной женщины. Она представилась сотрудником энергосбытовой компании и сообщила, что необходимо заменить индивидуальный прибор учета электроэнергии на новый, который в автоматическом режиме будет передавать показания. Для этого пожилой женщине предложили скачать приложение на смартфон и якобы оформить социальную карту для начисления бонусов. Далее разговор с пенсионеркой продолжил мужчина, по инструкции которого она установила на свой гаджет программу удаленного доступа. Лжесотрудник, получив доступ к данным телефона и банковским счетам югорчанки, произвел две транзакции по списанию денежных средств со счетов

на сумму 656 тыс. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Похожая ситуация произошла в Пыть-Яхе. Как сообщает УМВД России по ХМАО — Югре, 61-летней женщине позвонил якобы сотрудник энергосбытовой компании и под предлогом замены приборов учета и зачисления кешбэка за оплату коммунальных услуг убедил ее осуществить установку приложений «Энергосбыт» и мобильного банка на сотовый телефон. Завладев данными пенсионерки, мошенник оформил на ее имя кредит в банке и перевел на свой счет 390 тыс. рублей.

Сотрудники отдела безопасности АО «Газпром энергосбыт Тюмень» рекомендуют:

- не доверять звонкам от неизвестных лиц, сбросить звонок и самим перезвонить в компанию, сотрудниками которой они представляются;
- не устанавливать на свой мобильный телефон приложений удаленного доступа, так как зная идентификационные номера, злоумышленники могут воспользоваться телефоном потребителей для списания денежных средств с банковских счетов;
- ни в коем случае не сообщать персональные данные, коды и пароли из СМС-сообщений;
- проявить максимальную бдительность и довести информацию до своих пожилых родственников.

ОПЕРАТИВНАЯ ПОМОЩЬ — ЗАЛОГ УСПЕХА



В Югорской городской больнице помощь пациентам с острым нарушением мозгового кровообращения оказывает большая команда специалистов.

Это медицинский персонал и врачи приемного и неврологического отделений, отделения реанимации и интенсивной терапии, отделения реабилитации. Благодаря слаженной работе все чаще пациенты, перенесшие ОНМК, завершают стационарное лечение с улучшением состояния, с хорошим восстановлением неврологического дефицита и готовы к реабилитации.

За 9 месяцев этого года в неврологическом и реанимационном отделениях прошли лечение 70 пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения. Это не только жители города Югорска, но и пациенты из Советского района и ближайших населенных пун-

ктов Свердловской области. Шестерым из них, поступившим в течение 4 часов от начала заболевания, проведена внутривенная системная тромболитическая терапия, один пациент был направлен в Няганскую окружную больницу на проведение тромбэкстракции, трое пациентов прооперированы в Югорской городской больнице.

Первые симптомы инсульта, при которых незамедлительно нужно обратиться за медицинской помощью: остро, внезапно возникшие асимметрия лица, нарушение речи, слабость или онемение части тела (лица, руки, ноги); нарушение глотания; внезапное нарушение зрения.

Нельзя ждать, что данные симптомы пройдут самостоятельно. Необходимо вызвать незамедлительно скорую помощь или обратиться в приемное отделение больницы.

ОПЕРАЦИЯ «НЕЛЕГАЛ»

Сотрудники полиции проверили соблюдение миграционного законодательства на территории г. Югорска.

В рамках реализуемой оперативно-профилактической операции «Нелегал-2024» сотрудники полиции проверили 84 объекта, использующих труд иностранных граждан, а также места массового пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства.

Всего с начала мероприятия сотрудниками полиции составлено 15 протоколов за нарушения миграционного законодательства, к ответственности привлечен 1 индивидуальный предприниматель, 4 иностранных гражданина выдворено за пределы Российской Федерации.

ВЫБРАСЫВАЙТЕ ПРАВИЛЬНО!

Удобство, комфорт и безопасность в домах зависит не только от обслуживающей организации, но и от самих жильцов, в частности, от соблюдения ими несложных правил эксплуатации системы канализации.

К сожалению, жители продолжают выбрасывать в канализацию предметы личной гигиены, газеты, влажные салфетки, рулонные полотенца, тряпки, кошачий наполнитель, продукты, детские игрушки, стекло, строительный мусор, песок, камни. Это те предметы, которые вызывают засоры.

При попадании в трубу мусор скапливается в местах поворотов, затем — в колодцах и камерах, что приводит к засорам. А те в свою очередь могут спровоцировать разливы канализационных вод на улицах, в подвалах, а то и в квартирах, расположенных на первом этаже. Даже если сантехника справится, то на выходе из дома в канализации рано или поздно образуется затор. Ежедневно сотрудники МУП «Югорскэнергогаз» устраняют порядка

10 засоров, образовавшихся в городских сетях водоотведения из-за неправильно утилизированных отходов.

Система канализации — не самоочищающаяся система. Это нужно помнить всегда.

Поэтому напоминаем, что в канализацию выбрасывать нельзя:

- средства гигиены и подгузники;
- наполнители кошачьих туалетов;
- строительный мусор и смеси;
- бытовой мусор;
- ватные палочки, влажные салфетки и тряпки;
- остатки жира и пищи;
- упаковки от еды, бутылки, любые металлические предметы.

Также нельзя выливать в унитаз вещества, способные образовывать взрывоопасные, токсичные или горючие газы. Это растворители, бензин, керосин, масла, мазут, лакокрасочные материалы.

Во избежание образования засора бытовые отходы лучше сортировать и выбрасывать в мусорный контейнер.

ОМВД России по г. Югорску ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И НЕ ПОДАВАЙТЕСЬ НА УЛОВКИ МОШЕННИКОВ



НИКОМУ не сообщайте содержимое СМС

Не переводите деньги на номера телефонов из СМС

- ⚠ «Мама, у меня проблемы, пополни счет»
- ⚠ «Вы выиграли приз - для его получения оплатите налог»
- ⚠ «Погасить задолженность по вашему кредиту»



Если вы и ваши близкие стали жертвами мошенников, незамедлительно обращайтесь в полицию!

102 02 8 (34675) 7-60-01
с мобильного **дежурная часть**

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

Хочешь помочь в борьбе с наркоманией? Сообщи о стеновой рекламе наркотиков!



Для удобства жителей округа по заказу антинаркотической комиссии Югры разработан чат-бот в мессенджере Telegram, предназначенный для оперативного реагирования на рекламу распространения запрещенных веществ. Чаще всего она появляется на фасадах зданий, заборах и других поверхностях.

Функции чат-бота предусматривают возможность:

- указания в текстовом виде места размещения стеновой рекламы (город, улица, дом);
- указания геолокации места размещения стеновой рекламы;
- загрузки фотографий или видеозаписей.

Telegram-бот доступен по идентификатору t.me/antinarcotic_hmao_bot

ООО «Советское АТП» осуществляет
ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
ПО МАРШРУТУ
Югорск — Советский — Ханты-Мансийск —
Советский — Югорск
Стоимость проезда от 1150 рублей на жёстком и
1450 рублей на мягком автобусе.
ЗАКАЗНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
Справки по телефонам:
8-950-529-10-60
реклама Лицензия № АК-86-001109 от 22.06.2019 г.

ВЫСТАВКА Меховые традиции
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ ИЗ Г. КИРОВА

нутрия нестриженная 14900!
норка от 49900 руб!

-10% НА ВСЁ по промокоду

18,19 октября ул. Спортивная, 2а с 10.00 до 19.00
м-н «Цветы от Нары» Югорск (пт, сб)

20,21 октября ул. Кирова, 1 - 2 этаж
Советский (вс, пн) с 10.00 до 19.00

26 октября ул. Ленина, 20 с 10.00 до 19.00
КСК «Импульс» - 1 этаж Пионерский (сб)

ТРЕБУЮТСЯ!
В ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН

УБОРЩИЦЫ
ДВОРНИКИ

8 (967) 855-59-31, 8 (967) 636-19-90

ЭВАКУАТОР
КРУГЛОСУТОЧНО

ПЕРЕВОЗИМ ТЯЖЕЛОВЕСНЫЕ ГРУЗЫ
ДО 4-Х ТОНН
БЫСТРО
КАЧЕСТВЕННО
НЕДОРОГО

8-932-112-2-112

ЗНАКОМСТВО платное объявление
Одинокая женщина желает познакомиться с одиноким мужчиной не моложе 69 лет для общения и совместного времяпрепровождения.
Тел. 8-912-415-96-93

ФАБРИКА г.ПЯТИГОРСК
ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
ШУБЫ

РАССРОЧКА 0-0-24 БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ с 9:00 до 18:00

НОРКА, МУТОН, ДУБЛЕНКИ, ЖИЛЕТЫ, ПУХОВИКИ И ШАПКИ
от 10 000 р.

ПРИНИМАЕМ К ОПЛАТЕ КАРТЫ
МИР VISA MasterCard

ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ КРЕДИТЫ
Ренессанс Кредит отпбанк **АКЦИЯ**

НОВЫЕ МОДЕЛИ по ценам прошлого сезона

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ С ДОПЛАТОЙ

ВЫСТАВКА с 11 по 15 октября
г. Югорск, ул. Спортивная, 2а
м-н «Цветы от Нары»

ПАРИКМАХЕР
С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ

Мужские стрижки — 500 руб.
Детские стрижки до 7 лет 400 руб.
Женские стрижки — 600 руб.

ВЫЕЗД К ПЕНСИОНЕРАМ

Работаю только на выезд, г. Югорск

+7 (995) 493-72-86 WhatsApp

МАССАЖ:

- Классический
- Спортивный
- Лимфодренажный
- Антицеллюлитный
- Медовый
- Тайский
- Миофасциальный

8 (922) 771-21-34
Александр

Имеется профессиональный диплом

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ

Виды рекламы: статья, макет, объявление.
Периодичность: 1 раз в неделю, формат А3, тираж — 2000 экз.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

1/8 112 см2 черно-белая 1728 руб. цветная 2123 руб.	1/4 235 см2 черно-белая 3759 руб. цветная 4464 руб.
1/12 73 см2 черно-белая 1200 руб. цветная 1400 руб.	1/2 475 см2 черно-белая 7607 руб. цветная 9033 руб.

г. ЮГОРСК, УЛ. ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ, 25
ТЕЛ. 8 (34675) 7-03-69
E-MAIL: REKLAMA.UIC@GMAIL.COM

СтройТоргСервис

- Окна, ворота, жалюзи
- Межкомнатные, входные двери
- Теплицы, поликарбонат
- стройматериалы
- Виниловый сайдинг
- Металлический сайдинг
- РАССРОЧКА/КРЕДИТ, МОНТАЖ, ДОСТАВКА
- РЕМОНТ КВАРТИР, ОФИСОВ
- Все виды строительных и ремонтных работ

г. Советский, ул. Мира, 30 (здание АТП)
9-55-75, 8-904-885-55-75, 8-950-534-35-62

Студия биочистки
LAVANDA в г. Югорске

Уникальная технология БЕЗ ХИМИИ!

БЕРЕЖНАЯ ЧИСТКА:

- шуб и меховых изделий,
- кожи, дубленок (с любым покрытием),
- пуховиков,
- пальто и других текстильных изделий.

г. Югорск, ул. Железнодорожная, 53а
+7 (958) 155-40-99

lavanda_yugorsk

Безопасно и экологично!

ПРОДАМ платное объявление

2-комнатную квартиру в г. Югорск-2 общей площадью 41,1 кв. м.

2-комнатную квартиру в г. Югорск, ул. Спортивная, д. 15, общей площадью 40,7 кв. м. Цена договорная. Тел. 8-932-422-44-10, Анна

ПРОДАМ платное объявление

Продам земельный участок в товарищеском кооперативе "Уж и Еж", площадью 9,5 соток. На территории имеются: вагончик, две большие теплицы, беседка. Есть ягодные насаждения. Цена договорная. Тел. 8-922-405-27-34, Анна.

ПРОДАМ платное объявление

Продается 3-х комнатная квартира в коттеджном доме в г. Югорске по адресу: переулок Северный, д. 11, кв. 1, общей площадью 64,5 кв. м., имеется земельный участок, гараж, баня, теплица, сарай. Цена договорная. Тел. 8-922-796-50-49, Владимир

ОЦИФРОВКА
ВИДЕОКАССЕТ

любых ФОРМАТОВ на любые НОСИТЕЛИ!

200 руб. за 1 ч.

8 (34675) 7-03-69

«Югорский вестник» городская газета индекс 32498
Учредитель - Муниципальное автономное учреждение «Югорский медиациентр»
Издатель - Муниципальное автономное учреждение «Югорский медиациентр»
Адрес издателя: 628260, г. Югорск, ул. Лесозаготовителей, 25
И.о. директора - гл. редактора Е.В. Шамшурина, тел. 7-41-55 приемная, тел./факс 7-03-69.
Верстка: М. Патрушева, С. Куркин.
Адрес редакции: 628260, г. Югорск, ул. Лесозаготовителей, 25
E-mail: yugorsk@mail.ru, по вопросам рекламы: reklama.uic@gmail.com
Сайт: ugorskinfo.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01700 от 15 июня 2023 г.
Подписано к печати 08.10.2024 г. Время подписания в печать по графику 12:00. Фактически в 12:00. Тираж 2000 экз. Зак. № 7694
При перепечатке авторских материалов ссылка обязательна. Распространяется бесплатно.
Отпечатано в АО «Прайм Принт Екатеринбург» (г. Екатеринбург, пер. Космонавтов, 18, корп. Н)
Редакция не несет ответственности за полиграфический брак.
Претензии предъявлять типографии: тел.: (343) 365-88-80, 329-51-43.
Газета выходит по четвергам.
Ответственность за достоверность информации в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Рукописи не возвращаются.